Lerums BK

Mandagsbridge, partavling med hcp. Foranmalan 2022-03-07

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 319.5 60.50  Peggy Veerman - Vigo Silfverlin 34932 61255  Lerums BK
2 14 304.4 57.65  Aleksandra Stefansson - Annika Westin 94069 34630  Lerums BK
3 19 298.8 56.58 Leif Norlin - Christina Dahlberg Norlin 34929 34912  Lerums BK
4 10 292.7 55.44  Ulla Pahlman - Monica Swahn 47135 82437  Lerums BK
5 9 284.1 53.80 Gunilla Ekeroth - Ingela Terbrant 34913 31703  Lerums BK
6 18 280.2 53.07  Lennart Séarnholm - Mats Stefansson 5041 5040 Lerums BK
7 21 278.0 52.66  Lillemor Windisch - Bo Windisch 38023 29534  Lerums BK
8 20 275.9 52.26 Madeleine Tollemark - Kerstin Sjélund 68139 41155  Lerums BK
9 22 275.8 52.24 Rosemary Kaplun - Lars-Erik Melander 64025 42943 Lerums BK
10 15 274.6 52.01 Inga Elgquist - Inger Mathisson 51889 42695  Lerums BK
11 11 270.8 51.28 Henrik Ferngvist - Jesper Johansson 8503 10506  Lerums BK
12 17 265.9 50.36  Ragnar Swahn - Lars-Peter Grevillius 28038 29535  Lerums BK
13 12 265.9 50.35  Alf Falk - Berit Falk 25752 25751  Lerums BK
14 13 261.7 49.56 Bosse Johansson - Sven-Erik Karlsson 34713 14917  Lerums BK
15 3 256.8 48.63  Tommy Rhedin - Elisabeth Svenson 47906 48538  Lerums BK
16 23 255.9 48.47  Petter Wanglof - Ingela Wanglof 68141 50117  Lerums BK
17 25 254.4 48.19 Ronny Terbrant - Christina Larsson 31704 31699  Lerums BK
18 6 254.4 48.18 Britt-Marie Wabhlgren - Jan Ohlsson 25905 92308 Lerums BK
19 7 242.6 45.94  Ingbritt Lansenfeldt - Marita Hallberg 89290 19313  Lerums BK
20 1 237.8 45.04  Ingemar Stahl - Bengt Kjellgvist 44108 90658  Lerums BK
21 8 237.6 44,99  Knut Ostgard - Ann-Marie Ostgard 41154 41153  Lerums BK
22 24 235.0 4450  An Elfdahl - Per Elfdahl 53033 53034  Kronhusklubben
23 4 234.4 44.40 Hakan Arebrink - Bjérn Johansson 85327 8792 Lerums BK
24 2 234.1 44.35 Leif Lysebring - Anders |halainen 10391 4892 Lerums BK
25 16 201.8 38.22  Kristina Sj6bring - Linnea Edvardsson 42681 41152  Lerums BK
1 # 10652 Bésta kontrakt 2 & K74 Bésta kontrakt 3 4 D94 Bésta kontrakt
Nord v EKD7643 4v N =420 Ost v43 5NT O Syd vD10754 6v S D -4-800
Ingen .- NS +10 ov +5
#Kn9 & ¢ v & NT #Kn1076543 * 0 v o4 *K764 * 0V A
« EKn87 & KD3 N 6 6 106 8 4ED9 486 N6 146 & E85 & K107 N2 185
vKn82 v9 S 6 6 106 8 vE765 v1092 S6146 v 62 v38 S2185
+ D53 ¢ Kn8742 067 374 ¢ KKn3 ¢ ED9854 07 119 7 41098642 ¢ EKKn7 O 11125 7
»654 #ED103 V77375 #KD2 &E9 vV 7 119 7 D8 #EKn1095 V 11125 8
494 4 Kn10532 4 Kn632
v 105 v KDKn8 v EKKNn93
+ EK1096 ¢ 762 +D3
*K872 LT #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
11 21 4y N+1 ¢7 450 220 00| 7 12 5¢ O-1 vK 50 0.0(11 20 2y N+1 ¢7 140 21.0 1.0
25 23 4y N= aK 420 200 20|16 2 4¢ O+2 *8 -170 20|18 10 2v S+1 +8 140 21.0 1.0
3 18 3y N+2 4K 200 170 50| 1 13 3NV +2 *3 -460 9.0 8 13 2vS-1 *Q -50 17.0 5.0
6 24 2v N+3 4K 200 17.0 50| 3 18 3NV +2 »7 -460 9.0 9 16 2v S-1 *Q -50 17.0 5.0
10 19 3v N+1 K 170 120 10.0(11 21 3NV +2 *] -460 9.0 4 19 4vy N-2 +K -100 12.0 10.0
16 2 2y N+2 ¢2 170 12.0 10.0|17 9 3NV +2 & -460 9.0(17 3 3vS-2 *Q -100 12.0 10.0
20 4 3vy N+1 4K 170 120 100({20 4 3NV +2 »7 -460 9.0(23 6 4vS-2 oA -100 12.0 10.0
7 12 34 V-3 vA 150 7.0 15.0|25 23 3NV +2 *] -460 9.0 2 14 5v N-3 +K -150 8.0 14.0
22 5 34V-3 vA 150 7.0 150| 6 24 3NV +3 &T -490 19.0| 24 22 4¢ O +2 vK -170 6.0 16.0
1 13 3v N= ¢7 140 40 18.0| 8 15 3NV +3 %3 -490 19.0( 7 25 5¢ O= vA -600 4.0 18.0
8 15 34 V-2 %] 100 2.0 20.0|10 19 3NV +3 *3 -490 19.0| 1 12 5¢ O+1 vA -620 1.0 21.0
17 9 3vyN-1 *7 -50 0.0 22022 5 3NV+3 & -490 19.0|21 5 5¢ O+1 vA -620 1.0 21.0
4 485 Basta kontrakt 5 492 Basta kontrakt 6 » 10986 Basta kontrakt
Vast vED1074 34 V =-140 Nord vD108 44 O Ost vE1073 34 S =140
Alla + Kn1082 NS + K532 ov +K
#EK & ¢ v & NT #Kn954 L 3R #Kn1064 LIRS
« EK97642 410 N595 414 4 EK1065 487 N6 1 4D 45432 N7 499
v53 v KKn862 S595 44 vEKn32 vK54 S 6 2 v KKn6 vD8 S7499
¢ EK +63 O7 4898 +E1087 ¢ DKn96 071 ¢+ DKn7643 ¢ 1052 06 8 44
»65 #D9743 V74898 »- #KD63 V71 #E98 #KD53 V 6 8 44
4 DKn3 4 DKn43 & EKKn7
v9 v 976 v 9542
+ D9754 *4 + E98
#Kn1082 #E10872 *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
2 14 44 V-2 +J 200 21.0 10|10 17 64 V-3 +2 150 0.0 1 25 2vy N+1 ¢T 140 17.0 5.0
17 3 44DV-1 &K 200 21.0 10| 1 25 3NO-2 v6 100 20| 2 13 24 S+1 ¢4 140 170 5.0
18 10 44 V-1 «K 100 180 40| 2 13 3NO-1 *2 50 80| 5 20 3vS= «Q 140 17.0 5.0
8 13 44 S-1 s A -100 150 70| 3 15 3NO-1 *2 50 80|22 6 3vS= «Q 140 17.0 5.0
11 20 3¢ N-1 aT -100 150 70(18 4 3NO-1 8 50 8.0|23 21 3v S= 4Q 140 170 5.0
1 12 34 V= SA -140  11.0 110(23 21 4v V-1 49 50 80|24 7 2v S+1 4Q 140 17.0 5.0
23 6 24 V+1 *A -140 110 110(24 7 3NO-1 *7 50 80|18 4 2v N= K 110 10.0 12.0
9 16 34 V+1 vT -170 7.0 150| 5 20 3¢ V+1 v8 -130 140| 8 12 4e¢ V-1 48 100 8.0 14.0
21 5 24 V+2 SA -170 7.0 150| 8 12 3NO= *2 -400 19.0| 3 15 34 S-1 +Q -50 5.0 17.0
4 19 4¢ N-2 aT -200 40 18.0| 9 14 3NO= *8 -400 19.0( 10 17 34 S-1 +Q -50 5.0 17.0
7 25 3v N-3 aT -300 20 20.0|19 11 3NO= *2 -400 19.0| 9 14 3¢ V= vA -110 1.0 21.0
24 22 44 V= *K -620 0.0 22022 6 3NO= 43 -400 19.0|19 11 3¢ V= oT -110 1.0 21.0
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7 4 D9763 Basta kontrakt 8 4 DKn986 Basta kontrakt 9 & EK76 Basta kontrakt
Syd v Kn4 24 S =110 Vast v E872 34 N =140 Nord v 9863 3v N =140
Alla + Kn108 Ingen + D82 ov + DKn94
#E53 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4K « E£10854 N6 86 77 & K72 a5 N756 96 4 DKn85 41094 N59 96 6
v 872 v K653 S786 87 v 953 v DKn64 S756 96 vK4 vKn105 S5996 6
¢ K7543 ¢ 2 O6 4656 + EKn953 ¢ K106 06 87 47 ¢+ E10 ¢ K53 084477
#D1086 #KKn2 V6 46056 #103 #E7542 V68747 #K8432 #D1076 V84477
& Kn2 4 E1043 432
vED109 v K10 vED72
+ ED96 ¢ 74 + 8762
*974 #KDKn86 #E95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 INS+3 +3 180 220 00| 4 16 14 N+4 «A 200 220 00(24 8 440-2 vyA 200 220 0.0
2 12 INS+2 6 150 180 40|11 18 14 N+3 vQ 170 200 20| 5 17 3v S+1 *4 170 200 20
3 14 INS+2 «6 150 180 40| 1 24 34 N= 45 140 140 80| 2 25 2v S+1 ¢A 140 16.0 6.0
4 16 INS+2 ¢4 150 180 40| 6 21 34 N= ¢+K 140 140 80| 4 15 2v S+1 «Q 140 16.0 6.0
11 18 INS+1 8 120 13.0 90| 9 13 24 N+1 vQ 140 140 80(12 9 3v N= «Q 140 16.0 6.0
25 8 INS+1 «8 120 13.0 9.0(22 20 34 N= «5 140 140 80| 3 13 2vS= ¢A 110 12.0 10.0
1 24 2¢ S= s K 90 8.0 14.0|23 7 34 N= ¢+K 140 140 80| 7 22 3&V-1 «A 100 10.0 12.0
6 21 INS= *6 90 80 140|19 5 2¢ V-1 *9 50 8.0 14.0|11 16 3v N-1 *7 -50 7.0 15.0
23 7 INS= *6 90 8.0 14.0| 2 12 44 N-1 vQ -50 3.0 19.0|20 6 4v N- 9 -50 7.0 15.0
19 5 2&V= *J -90 40 180 3 14 44 N-1 + K -50 3.0 19.0|10 14 2#V+1 s A -110 3.0 19.0
22 20 2NN-1 *2 -100 20 20.0|10 15 44 N-1 vQ -50 3.0 19.0|21 19 2#V+1 ¢+ 4 -110 3.0 19.0
9 13 3¢ S-3 &K -300 0.0 22.0|25 8 44 N-1 v4 -50 30 19.0(23 1 4vS-3 *2 -150 0.0 22.0
10 41082 Basta kontrakt 11 4 D765 Basta kontrakt 12 4 KKn8 Basta kontrakt
Ost v K65 3NT S =600 Syd v KDKn9 la V =-80 Vast vKn 4v V D -1 100
Alla + EK54 Ingen ¢ E53 NS 410842
#K106 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EK654 & ¢ v & NT
« D93 476 N87 899 484 4KKn1l092 N 6 7 7 6 6 4 D2 41076 N 8 104 9 4
v 103 v EKn42 S87 8909 v865 vE107 S57 666 vD1097432 vEK6 S 8 104 9 4
¢+ DKn10 498632 O56 544 + K962 ¢ D4 O7 66 76 ¢ E7 ¢ K93 043935
#E5432 #87 V56544 D854 #E107 V76¢676 *72 #Kn1083 V43935
& EKKn54 4 E3 & E9543
v D987 v432 v 85
*7 + Kn1087 + DKn65
#DKn9 #9632 D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 25 44 S= +Q 620 16,0 6.0({19 17 34 O-3 v4 150 220 00| 3 12 34 S= vT 140 200 20
5 17 44 S= +Q 620 160 60| 4 14 24 O-2 +J 100 190 30| 5 16 24 S+1 ¢A 140 200 20
11 16 44 S= «A 620 160 6.0(21 7 24 O-2 +J 100 190 30| 8 23 24 S+1 ¢A 140 200 20
20 6 44 S= +J 620 16,0 60| 5 16 INN= ] 90 13.0 9.0(21 7 24 S= ¢A 110 16.0 6.0
21 19 44 S= +Q 620 16,0 60| 6 18 INN= a2 90 13.0 9.0(25 9 4v V-1 *A 50 140 8.0
23 1 44 S= +Q 620 16,0 6.0(11 15 INN= oT 90 13.0 9.0(11 15 44 S-1 *A -100 12.0 10.0
24 8 44 S= *A 620 16.0 6.0(13 10 INN= a2 90 13.0 90| 1 22 3vV= *A -140 8.0 14.0
4 15 44 S-1 vT -100 50 17.0| 1 22 24 0O-1 *2 50 6.0 16.0|13 10 2v V+1 *A -140 8.0 14.0
7 22 44 S-1 +Q -100 50 17.0| 3 12 24 O-1 +8 50 6.0 160|224 2 3v V= *A -140 8.0 14.0
10 14 44 S-1 +Q -100 50 17.0|125 9 24 O-1 +8 50 6.0 16.0( 6 18 3v V+1 *K -170 4.0 18.0
12 9 44 S-1 *T -100 50 17.0| 8 23 2NN-2 aT -100 20 20.0| 4 14 44 N-2 vK -200 2.0 20.0
3 13 44 S-2 +Q -200 0.0 220|24 2 240= +J -110 0.0 22019 17 4v V= *A -420 0.0 22.0
13 «KD10 Bésta kontrakt 14 & Kn962 Bésta kontrakt 15 #9642 Bésta kontrakt
Nord v DKn62 24 N =110 Ost v K9 3v O =-140 Syd vD1085 2NT O =-120
Alla + KKn65 Ingen + KD1087 NS + 86
»107 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT
4 E752 4Kn8 N8 6 7 86 4 D873 a K4 N6 8377 4 E107 4 DKn53 N56 6 44
vEK5 v1083 S86 7 86 vKnl107652 vD84 S68377 vKn63  vK92 S56 7565
¢+ E42 +D10973 057557 +5 ¢ E42 07 496 4 ¢+ KKn2 #D53 087 6 8 8
#Kn94 #K65 V57557 #93 #EK1085 V74964 #KD109 #3853 V87677
#9643 4 E105 4 K8
v974 vE3 vE74
+8 + Kn963 + E10974
#ED832 #DKn42 ~E64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 20 24 V-3 T 300 220 00| 4 13 4v0-1 +6 50 210 10|23 9 INDS+1 «&T 380 220 0.0
2 23 INN+1 «5 120 200 20(18 16 4vO-1 *Q 50 210 10| 5 14 INS= &K 90 200 20
5 15 INN= v3 90 16,0 6.0(22 8 1#0= 5 -70 18.0 4.0|12 4 INV-1 +8 50 18.0 4.0
7 19 INS-= 45 90 16,0 6.0 2 23 3vO= +6 -140 150 7.0[(10 25 14 O= ¢ A -80 16.0 6.0
18 16 INS= vA 90 160 6.0| 5 15 2v V+1 *7 -140 150 70| 3 24 INS-1 &K -100 12.0 10.0
25 3 INV= +6 -90 12.0 10.0| 6 17 2v O+2 *2 -170 8.0 140| 7 18 1¢ S-1 *K -100 12.0 10.0
4 13 INN-1 v3 -100 50 17.0| 9 24 3v V+1 + K -170 8.0 14.0|17 15 INS-1 *K -100 12.0 10.0
6 17 24 S-1 vK -100 5.0 17.0|12 10 2v O +2 *4 -170 8.0 14.0| 6 16 24 O+1 ¢A -140 8.0 14.0
9 24 2vN-1 s -100 50 17.0|14 11 2v O+2 *Q -170 80 140| 1 19 INS-2 *K -200 4.0 18.0
12 10 2NN-1 +3 -100 50 17.0|125 3 2v O+2 *4 -170 8.0 140| 2 21 INS-2 *9 -200 4.0 18.0
14 11 INN-1 vT -100 50 17.0| 1 20 4v O= *Q -420 1.0 21.0| 8 20 INS-2 &K -200 40 18.0
22 8 24 S-1 ¢ A -100 50 17.0| 7 19 4v O= *Q -420 1.0 21013 11 INS-3 *K -300 0.0 22.0
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16 aKn Basta kontrakt 17 4 Kn8 Basta kontrakt 18 4 E54 Basta kontrakt
Vast v742 34 V =-140 Nord vD10875 3¢ OD-1100 Ost v E8654 3NT O =-400
oV ¢+ K74 Ingen + KD53 NS +32
1098542 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
«KD105 #E87643 N8 6 323 4532 94 N8 4687 & K82 « D106 N46 774
vEKKn9 ¢83 S876 23 v Kn4 v EK632 S846 87 v3 v DKn92 S46774
¢ Knl103 ¢ D95 0567 95 ¢ Knl10962 ¢ E84 058756 ¢ EKKn + D76 096669
+D6 *Kn3 V567895 *E104 *K72 V58646 #D108753 #K62 V96667
492 » EKD1076 4 Kn973
vD1065 v9 v K107
+ E862 *7 4109854
*EK7 #DKn853 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 19 54 V-2 T 200 220 00|18 1 INN+2 vA 150 220 00| 4 25 3+V-1 +3 50 220 0.0
3 24 44 V-1 8 100 160 6.0| 4 25 24 S+1 vJ 140 190 3.0|18 1 1lvV= +3 -80 20.0 2.0
6 16 44 V-1 ¢7 100 160 6.0|13 5 24 S+1 vJ 140 190 30| 2 20 3+ V+1 +3 -130 13.0 9.0
8 20 44 V-1 «2 100 160 6.0| 2 20 3#S= v] 110 100 12.0| 3 22 3+ V+1 vA -130 13.0 9.0
10 25 44 V-1 ¢4 100 160 6.0| 3 22 24 S= vJ 110 10.0 12.0| 6 15 4#V= vA -130  13.0 9.0
13 11 44 V-1 T 100 160 60| 6 15 24 S= vJ] 110 10.0 12.0| 7 17 2%V +2 +3 -130 13.0 9.0
2 21 24 V+1 v2 -140 50 17.0| 7 17 24 S= v] 110 100 12.0| 9 21 3+ V+1 +3 -130 13.0 9.0
5 14 24 V+1 *4 -140 50 17.0| 8 19 1s S+1 vJ 110 10.0 12.0|11 12 3#V+1 +3 -130  13.0 9.0
7 18 24 V+1 8 -140 50 17.0| 9 21 24 S= vJ 110 10.0 120|113 5 INO+2 v7 -150 6.0 16.0
12 4 24 V+1 *T -140 50 17.0|24 10 24 S= v] 110 10.0 12.0|16 14 2NO+2 +8 -180 4.0 18.0
17 15 24 V+1 +4 -140 50 17.0|11 12 3v O -2 «A 100 20 200| 8 19 3¢ S-3 v3 -300 2.0 20.0
23 9 24 V+l &T -140 50 17.0|16 14 34 S-1 vJ] -50 0.0 22.0|24 10 3NO+1 *T -430 0.0 22.0
19 4 K43 Basta kontrakt 20 4 D10643 Basta kontrakt 21 4 EKn1098 Basta kontrakt
Syd v 102 14 S =80 Vast vD 6NT V =-1440 Nord v 854 34 OD-1100
oV + K986 Alla + E982 NS + DKn8
*KD87 & ¢ v & NT *D92 & ¢ v & NT +E8 & ¢ v & NT
92 « E1085 N6 7576 » EK87 .- N51251 «4KD64 452 N57 886
vDKn965 v87 S6 7576 v K6 vEKn9752 S 51 2 5 1 vE732 D9 S57 886
¢ E107 ¢ DKn3 O7576 6 ¢ DKn763 ¢ K1054 O 8 12118 12 + K6 ¢ E1042 086555
#652 #EKn103 V757©6F6 *K8 #EKn5 vV 8 12118 12 #Knl103 #D7542 V86555
4 DKn76 & Kn952 473
v EK43 v 10843 v KKn106
¢ 542 .- 49753
#94 #107643 *K96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 21 INN+1 ¢3 120 21.0 10| 7 16 5¢DV-1 vQ 200 220 00| 1 16 INS+3 v3 180 220 0.0
4 23 INN+1 T 120 21.0 10| 4 23 4v O+1 a5 -650 13.0 9.0 4 22 INS+2 v2 150 180 4.0
7 16 2v V-1 «K 100 170 50| 5 12 4v O+1 45 -650 13.0 90| 5 24 INS+2 v2 150 18.0 4.0
8 18 INV-1 ¢6 100 170 50| 8 18 4v O+1 45 -650 13.0 9.0(14 12 2NV-3 v4 150 18.0 4.0
5 12 INN= *J 90 13.0 9.0 9 20 4v O+1 45 -650 13.0 9.0 6 13 INS+1 v3 120 12.0 10.0
9 20 INN-= LX) 90 13.0 9.0(10 22 4v O+1 *6 -650 13.0 9.0(10 21 INS+1 v2 120 12.0 10.0
10 22 INO= 46 -90 9.0 13.0|17 1 4vO+1 45 -650 13.0 9.0({20 3 INS+1 v3 120 12.0 10.0
25 11 INV= +8 -90 9.0 13.0|19 2 4v O+1 a5 -650 13.0 9.0 9 19 INN= *2 90 7.0 15.0
14 6 2NN-2 45 -100 50 17.0|25 11 4v O+1 3 -650 13.0 90|15 7 INS= v2 90 7.0 15.0
17 1 2NS-2 49 -100 50 17.0| 3 21 4NV +1 43 -660 2.0 20.0|11 23 INS-1 %] -100 4.0 18.0
19 2 INV+1 *K -120 20 20014 6 3NV+2 vQ -660 20 20.0|18 2 2&#0+2 a7 -130 2.0 20.0
15 13 2NS-3 vQ -150 0.0 22.0|15 13 3NV +2 46 -660 20 20.0| 8 17 34 N-2 vQ -200 0.0 22.0
22 & Kn7 Bésta kontrakt 23 «D3 Bésta kontrakt 24 494 Bésta kontrakt
Ost v Kn854 34 SD-1-100 Syd vE8 44 S =130 Vast v Kn65 4¢ N =130
ov + D6 Alla + EKKn2 Ingen + KDKn632
#109732 & ¢ v & NT #EKn653 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
2843 4 K10965 N8 7545 « KKn942 4 E107 N 108 8 6 8 «D8763 & EK102 N 9 106 5 7
vK96 vED107 S 87544 vK1093 v65 S 108 8 6 8 vE743 vD982 S 9 106 5 7
¢752 ¢ KKn3 056787 + D84 ¢ 10975 033473 + 109 +75 041785
#KD84 &5 V55787 *K +10874 V34473 *104 *D72 V41785
4 ED2 4 865 & Kn5
v32 v DKn742 v K10
+ E10984 463 ¢+ E84
#EKn6 »D92 #Kn98653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 24 S+3 K 150 220 00|12 24 34 V-2 ¢A 200 21.0 10|16 8 3¢ N+2 A 150 220 0.0
1 16 34 O-1 v3 100 190 30|15 1 340-2 vQ 200 21.0 10| 5 23 2¢ N+2 A 130 17.0 5.0
14 12 34 O-1 ¢A 100 190 3.0|19 3 3« N+1 A 130 180 4.0|10 20 3¢ N+1 A 130 170 5.0
15 7 2¢ S= 48 90 160 6.0| 6 25 2 N+1 «A 110 160 6.0|11 22 4¢ N= A 130 170 5.0
5 24 INS-1 48 50 140 80| 9 18 2&#N= s A 90 13.0 9.0|21 4 4¢ N= A 130 17.0 5.0
8 17 24 O= *A -110 110 110(21 4 2&#N= & A 90 13.0 9.0| 9 18 2¢ N+1 A 110 10.0 12.0
18 2 24 O= ¢ A -110 11.0 110( 2 17 54 N-1 s A -100 7.0 15015 1 3¢ N= A 110 10.0 12.0
6 13 24 O+1 ¢ A -140 6.0 16.0| 5 23 3&#N-1 s A -100 7.0 150|119 3 2¢ N+1 sA 110 10.0 12.0
10 21 24 O+1 v3 -140 6.0 16.0| 7 14 2NS-1 a2 -100 7.0 150| 6 25 4¢ N-1 +K -50 4.0 18.0
20 3 24 O+1 v3 -140 6.0 16.0|16 8 3¢ N-1 v5 -100 7.0 150| 7 14 3¢ N-1 +K -50 4.0 18.0
4 22 24 O +2 v3 -170 2.0 20.0|10 20 24 V= vA -110 2.0 20.0|12 24 5¢ N-1 oK -50 4.0 18.0
9 19 34 O+2 +9 -200 0.0 22.0|11 22 5& N-2 & A -200 0.0 220| 2 17 3NS-2 43 -100 0.0 22.0
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